

Addendum 4**A. AMENDMENT TO THE BID SOLICITATION**

N/A

B. QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1	Can the submission be hand-delivered to 125 Sussex? If so, where in the building should it be delivered/dropped off in order to ensure that it is time-stamped before 2 pm on Feb 25?
Answer 1	Submissions can be hand delivered. Due to ongoing construction works at 125 Sussex, access to the premises from King Edward Street. Upon arrival, commissionaires will provide the necessary direction. For further instructions, please refer to "7. Submission and Receipt of Proposals" of Part 1. Section 1: (i) Instruction to Bidders (ITB).

C. ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.